$0A B8\ +—E2 £ BEEIRR{L B BUH DU S
S 2125 A SR S T IE 5

BKE WAE MIEH HEW
B 7 5 S A B LB BT

BUBE (BB BAKVEES ( f88 IChO ) RS2 R (LB RaE B4 B RARES
BE  BEESTWE - RERAT —EEERML—RECEHE - BR=4R%2
BE, o 75 33 BRFRIBA 131 £8% > BHBR > BHH ~ 81~ G E—F o

BE S RS RERE R LB R (T B SRR P IR IL BB E
B BRREBPR ¢ hERRERE BRI TR ER S " > ARBXEE
W o WRFER EBHRARLERER TAERT M « TIERT M b BF R A £
BEEH > BERBELBREERRSAR BB FLBEFEL » weediEt
B BEA SRRE I |

At —BEERECBRKTEHESEhE T EBHaASLERE % - BE2
BiR AR B AYEHE > MARER g —-7d FBERE (1.8 SR ARV s R Ay AR BHRA &>
BERBATBEERGLERNEEHESNEIEE  APESMN B ES

L B RR KL B 2R » BB A SRR E R 2R

B o

2. BERFLEBREEE > BMEERCBRKET IS (£I) o

PIEE Tre Mk B EBma A S SR AOAR TR B EA R LBRES
TR -EIRE o 3 SOWE T 2 AT Sk B R BT AT B BRI B BB S 4 B
BB o T TRAR LS ~ BELEE - S4B~ WELEE - EHLs
MAEDEE S > RS RERY » 55 AL RIS BT A TR A B o

TR MEREERBRZNEREE - TP HISRBLHBERBEA » LHITHE
BHEZBURNSEHR - SEKEEE U BRENEATS 0% > BEERLE
WL ~ HHT B~ W (LE ~ [ LB Y LESER RIS B L F T 2
SNE - FRERAY P 7S R e EHERRE (b BB UMK VC I5 58 B4 P A T A » 56 511k B8 (L EB SR ARy k Mo
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HEIRAN+—FFEARLEAKE BT & ZRAMBAARER

L BB RO B A DTS » BB A WA £ RRE A R Rk R - REMERAE
P AR A B Bk » M AR IISHE » UEBANE RS HEBERE » HEBL
IR E A Y B

APBSSEDEERMEEERR 0 REIEEENEEREES - BERRS 5
Bt 4 B EISR FIBR BT — R MRS - ZUS T4 RE R A LB IEMEE - LER
B LB S o BRI ZHEE B (LAY E R -

MESBEERE2EEET  AWBEAE=T42BE2M HFBEZ TS
LS4 o BAEANYTERENTE  Er2REANEEBE KBNS HREY - 182
B A B T = A SRR I B (kBB VE TR SR A IR BB AR A BB B AN
LRWMTF -

B | AE | GEEs | Mdk | ST | R | A | B4 | BB ER| BN S B | Ak
1 56 | 60 | 26 | 13 | 63 | 59 9 68 59 | 68 88 | 84 | 83

2 83 73 46 | 68 83 77 10 63 67 | 48 | 40 51 70

"3 | 73 | 59 | 25 | 75 | 76 | 52 | 11 |63 | 55| 51 | 51 | 69 | 45
4 | 83 | 79 |50 | 64 | 64 | 81| 12 |20 | 57 | 39 | 60 | 35 | 52
5 | 90 | 60 | 30 | 27 | 84 | 55 | 13 |90 | 81| 50 | 48 | 72 | 58
6 | 69 | 72 | 39 | 72 | 82 | 77 | &8 | 72 | 67 | 42 | 53 | 67 | 66
7 84 | 84 | 26 | 72 | 68 | 84 |

41 | 56 | 32 | 33 | 51 | 51

8 69 | 69 | 52 | 5 |37 |e6s | FH

mERTOEEHRERREE RS » TEEAMRBENEE (fim: k5
) e %Eﬁ*@?@%ﬂ@%ﬂﬂ%ﬁ@ﬂ%%ﬁ%%ﬂ%ﬁ%‘/}ﬂﬂEU)K‘EU& s BEEH BAE ERME
| ERAEEREEGRRUBEE LR R SR -
RIS EHRAELE

L uTEEEﬁEMﬁK#Tﬁ@%mﬁiﬁﬁﬁ’%m%&@z%%%%%%°
(10%) :

H OH
® (CH;):C — CH(CHs): ® 5 © Cb
|
OH i

H
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R
@ (CHs):C = C(CH;), (b) é (©) @:}

2. EHI1,3- TmBIE— AR ( QCH CHCO.H )&@B’JE%’%FE&
HIri e (104°) -

Hoge ( \”’COOH
ﬂ.’{%%é(chlsBr) %E{ﬁ&?ﬁﬁ ? @Eﬁ\ Z;@% (NaOCsz) &@ ’ FI % % B_(:
B (C/Hy2) © fhé%gﬁi%fh.&%ﬁﬁ%@fﬁﬂé&9%”@*%% » EHARB

Wi - (155) o
CH,CCH,CH, CH,cH,CH €
ER:
H,C Br CH; ‘") (,) »
ij 3002H5 %%j-> CH. CCH,CH,CH,CH,CH
A B c |

4 WHBHELEWD > THEZ RERAREU TR BRE—-EARTRL » ZH— ;
B? MAEHRESEGELMNEED? (155)

1
HO —C SO.H
D SO.H

BER:
1 C.H Hz SO4 CH3 CHzBr 1. KMHO4 O
T TS0, AlCI, 2. C—OH
- HO,S
> CHL CHZ?CIzBi H;g%r L K}I\;I:104 \Q i SO,H
3 . 3 2 C__OH C_OH
I - T
3. c.p CHsCH:Br - 1.KMnO, H,SO, 0 0o
‘ #7% TTTAICT, 2. HY SO;
0
SO.H C—OH

( 2715 Zh )
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5. 2,4-RREEH 2, 3- IRIKGEAY LB EBYRD - FHRE - (105)
BR: v 2,4-TIRIRE—HEEZ TUHZEERBYAINRICE
B 2,3- ZRKED—H -
6. EHTIIREXEDZEE (105)
ER:

@ C,H,Br k& <:>— OK @ HsCo—O O
(b) Q K C;H;0K (b) :

Br
7. RE—-HEBEABERTHRRE (204)

Q/CHO 9 Q/ CH,CN

8- OCH, OCH,
CHO CH, CH.C1
@/  LiAlH,,H,0 ©/ Cl, Q/ KCN QCHZCN
hy
CHs OCHs OCH; OCH,
8 EHARATRABNREEY (105)
(@ (i) LiAlH, ; (ii) H.O C.H;CH,OH
(b) H./Ni : C.Hs;CH,OH
() (i) CHsMgBr ; (ii) H:0 C:Hs; C(CH;)OH
| 0 H
d) H.CrO, —— C.Hs -g—OH‘
OCH
() CHsOH/H* CH3CHzléI—OCH3
H

PHILE R B BRAREEE
L @ —BEHAZGABEHTRESH KA ARESEES Ka o Hao REAR
Wt AL HA TR ERO SR LL K » G oo B[ HY ] K Ka FIBA R R
(105
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(b) % HA fiKHIZEIRE CCL, 48 » ETHA iR BT R B Ko = %{H_ .

CCl, # » HAEREL P N7 » ZEAKPRIATLIHA S A~ 77 - HA

[HAT org
[HAlw + [ A Jaa

FERHENSHIETERR D=
BB o

cREHDEK: Kao

() ZHAAK.=1.0Xx10" » ZAKECCI, #/K:s=4.0 - 4% 10mL HA K
B pH=4.0 - FHIEBLU=REHERE CCl, ZHH 99 %A HA » PFiE CCl,

MBEERE 24 mL ?

ER
[H* ][A-] K. [A-]
(@ HA-—H"+A" K. = -
[HA] [H*] [HA]
o _[HA] _ [HA] 1 ~ 1
" F T [HAJ+[A-] ~ [A-] ~ K.
1+ 1+——
[HA] [HY]
_ [H*]
__[_HT]—I——&. ............ Ans
[HA Jore
[HA]org [HA]aq Kd
(b) - = = =
(HATw+[A T | (AT d-a ™
‘ [HA]aq 24
) .+ pH=4 .. [H*¥]=10"* HIR— KB VmL
D=Ksiay =4 x0.5=2
(a,= 107 =0.5 ;5 Ke=4.0 )
"TI0t 107 T Y T
norg VOrg Vorg + 5
1+ =2 X +1=—"
Nag 10 1 5
Daq _ 5
norg‘l‘naq B 5+ Vorg



- BEEAT—-FFRARCELAR EY EZRMRAEAEE

‘naq 3 5 3 -
norg+ Naq ) - ( 5 +Vor8 ) a 0.01
% _0.215 - Ve = 18.2
5 4+ Vorg * & :

= KE 3Vee= 54.6
2 —F/WiamEl (HIn ) 7 KB BT T51 T8 RE -

Hin H* + In-
Hin 8 In- EEREEE o £ 0.1 M HC1 BED » IHFBEEUHIh B X EFE ;
£ 0.1 M NaOH B » fErBIE2 L In” BIXNEE - FTARXEBERE
0.1M HC! % 0.1M NaOH HF#+ &% 5.0x107*M HIn FrElE R

0.1M NaOH : Aus = 0.052  Aes = 0.823

0.1IM HCl  : Auws = 0.454 Aes = 0.176
BNEEREEAKEE 485 nm EIEE 625 nm » BEMEEER lcmeo
(@ ErHEHIn#E In” ZE8ER 485 nm KPR 625 om HEFERKEK () (857)
() #—pH5.0 BEMERHE L RIEFAHIN » L 485 nm BB ST

BIEERS 0.472 » IR 625 nm WBHARRKEER0.351 - ERERER

1 cm o 5FEHERA HiIn FORREER B > Ko o C(104)
€ —KkBEEEAVBEBHIETRE Hin » HEBXEZ 485n0m £ 0.530 » 7 625nm
, 50.216 c BARWEES lcm - S BHAKWPH H o (74%)
EE
. 0.052
(a) 485nm € —W— 104
_0.454
131 S W = 908
_0.823
625nm € = W = 1646
€gm = —59%700_‘4— = 352
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[H* ][ In"]

) K=

485mm 0.472 = A~ + Amm
‘ = GbCI—+ GbCHl

‘ =104 + Ci- + 908 Cm oo K= 2.07x10°°
625nm  0.216 = 1646 Ci- + 352 Cam
[In- ] [H*]
C . —6 —
©  2.07x10 [HIn]

. X - [ HI
0.53= 104 x 1 x 2:07x107 [HIn]

+ 908 X1 X [HIn]

[H*]
. s [HI
0.216 = 1646 x 1 x 207 X107 [HIn] +352 x [HIn]
[H*]
[H*]=1.83 x10™H pH=3.74

3. EATSIRE Ni** + 2glycine Ni (glycine ).** B9 & HEHE 1.2 X 10" o
A Ni** + 2¢” = Nic 4K BERYE® {855 —0.236 V o 5t B F7I R MEHY E° 18 o
Ni (glycine )" + 2e~ Ni¢y + 2 glycine (E° =72 )é (154

ER:
Ni (glycine ).** = Ni?**+ 2 glycine K=

L
1.2 x 10"
[ Ni (glycine).** ]
1.2 X 10"[ glycine ]*
Ni** +2e” = Ni E° = —0.236 "
2e” + Ni(glycine) .** — Ni + 2 glycine

popge_ 0:059 1
2 [Njiz]
0.059 o 1.2 x 10" x [ glycine ]?
2 g [Ni (glycine )2+ ]

[yit] =

=—0.236 —

=—0.563V
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— BT RES E HCL ~ HsPO, & NaH.PO, » 5 B —HK » TR REHERK
DHREGEK °» 4825 .0mL HE® » LL0.10M NaOH ¢ » &4 f bromocre-
sol green ( HEEHE pH 3.8~5.4 ) MEIERE » £ 14.56 mL ;& B & 8o
Ll thymolphthalein (B &E pH 9.3~ 10.5 ) M S#7™® » B1E 47.50mL
FEEER - BRLBARNEKEE RPHEFRE -

(HsPO, : Koy =7.11%X107° ; K2 =6.34%x107° ; Kaa=4.2%1072) (15%")

Ex NaH, PO,

T Vewe > 2 Voro =
th;'n 2 b H3PO4

[H;PO.] - 25=0.1 x 14.56

[HsPO,] = 5.824 X 1072 -+ Ans

[H.PO,~ ] X25=0.1(47.5—2x14.56)

[H.PO,~ ] =7.352x 10~
£ 1.0M HCl1 &> 10, sJHZK R T1T » RIEMT :

10,~ + 2T1* +2C1- + 6H* ——=ICl,™ + 2T1* + 3H,0
mESR % B8y E° B4 5 E° (10,-/1IC1,-) =1.24V ; E°(TI*/TI*) =0.77V
SrEMEER EAEEERNEN (HEENEESER » S.H.E.) (154)

B [0~ +2CI- +6H +4e = ICL,-+3H,0  E°=1.24V
TI% + 2e- = TI*  E°=0.77V

0.059 [1IC1.] '
Eeq: . _ g 1 5 = T
R & R R (TNEN R ®
: 0.059 [ T17]
Bj Eeq—0-77_— 2 IOg [T12+]
Ox2+®:
0.059 [IC1,- J[Ti*]
eq — e - 1 — 6 3+
3Fe = 3.25 2 ' T10.-J[CI-J[H I°[T1°"]
! J
1 1

| .+ IM[HC1]
X [T1*]1=2[10:"] }
‘: [T1**]=2[ ICl,"]

3Ee = 3.25 Eee =1.08
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GhELEELHZA

1. —HEHARNE ( malonic acid ) » CH.(COOH). » ZE & FKEthin&E RigE 4+
207 .1kcal BBV E » FEBRKRZEBER2°C» AR—EERNBAE2°C~E
BTREFMEEZBE?

%92 : CH,(COOH); (S) + 20, (g) — 3C0,(g)+ 2H,0(¢)
AU =~ 207.1 kcal :
Ang,=3-2=1 _

RTAngs = 1.987 X 298.2%1 = 592 cal = 0.6 kcal
AH=AU +A(PV) =AU+ RTAn;..
=—-207.1+0.6=-—206.5kcal

2 #£20°C>s latm T FIAIRIEZ R ERES :

(1) C+0; — CO, AH = — 94.20 kcal
(2) CO+1/20. — CO; AH = — 67.65 kcal
Ak C+1/20: - CO Z RHEE?

EFE: C-l--%Oz"’CO AH = AH,

.co+%oz—+coz AH = —§7.65 keal

—94.20=AH, -67.65 ; AH,=—26.55 kcal
3 BR7El atm o #51 3569—10° CHOKER 135 25° CAyk Bt » 244 (H)
Edf (S) 28 ?
KBy T EAE = 0.494 cal/g°C
KB FGRAE=1.00 cal/g°C
KBV IR LB, (0°C) = 79.69 cal/g
Z%& : dH=CpdT (P, const)

dT

dS =GCs T

=CpdInT (P, constant)

AH=Cp (T, —T:)
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T
AS —_—Cp In Tz

1

AH= 10x0.494+79.69+25%X1.00=109.6 cal

~ 273.16  79.69 298.16
AS =0.494 InJege + o2 g + 102 ln oo

’ = 0.0184 +0.2917 + 0.0876 = 0.397 cal deg™
FRECPEZBESRNUE - BLERES®
(CH;).0 — CH, + H, + CO
BEREZBEA —HEAZERA (FEHBEERRER 504° C ) » HE R
W MR » HEEEmE :

t (sec) P(mmHg)
390 408
777 488

1587 624

3155 779

co 931

RUEEIE R BREERER RELEN - (£504°C) |
%% : (CH;),0 — CH, +H, + CO '
(méﬁﬁ)Peo(Ji@fﬁ)Pe Pen,  Pa, Poo (% f{HAHEE partial pressuse )
Peo — P. = P, = Pu, = Poo
S
P =P. + Pcy, + Pu, + Poo = 3Pea — 2P,
FEFt=0c0 P.=0 Hit Po = 3Pe

EHERE Pe :%Poo:%X931 = 310.3mm

P. =+ (3Pu —P)=— (931 —P)
F—ELERE
C=Coe™™ ; kt=(Inl10)X log%—'
kt =( In10) X[ logP. — logP. ]

— 33—
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Ll log P. %t (EE » LABBE In 10 X logPeo » LHFIRE
k=4.48 X 1074S™ ; W tw.= 1550 sec
5 —BREPEFOIIMEAEL0.2M FEE (methylamine) o FAMAE25°C T »
EMA S EAM0.1M HEREF ik —%%K pH=9.5 o (£ 25°CEEKZ
pKs = 4.75 ; &Rz pKy = 3.26 ; pKo = 14.00 ; BEFT B EHREBRE1)
EE: RJFEMA Va 0.1M HCI :
i pH=9.50 & [OH] =10~ -20+%50 = 1450

+7 — O'2X_59_‘,
[CH:;NH: | + [C‘HsNHz 1= 501V
7o 0:1X50 Lol q 0.1V
[NH3]+[NH4 ]—W’ [Cl ]— 50+V
B :
[NH4+ ]+ [CHsNH3+ ] -+ [H+] = [Cl_] =+ [OH_]
Tl -
NH,* - 4
INHCTLORT] _ygmers 5 pmggy LN jgesmmneso = 59
[NH; | [NH;]
_ o [CH.NH*] |
a] B [ — 1()—-3.26+4.50 __
A B TemNE. T - 10 =17.4

0.1x50 - 0.56- _ 1.80
50+V_ 1.56  50+V

AT [NHS] =

0.2X50 17.4 _ 9.46

+ _— .
[ CHsNH,* ] = 50+V 18.4 ~ 50+V

[Cl-]=[NH]+[CH:NH:*] ([H*]—[OH"])

_ 1.80+9.46 _ 0.1V
B 50+V 50+V

= V=113mL
6. —FRETHEEEBERSO00VZEBRTINE » A REMERSER s GHHE &
Ko
BE :MEBRFBZEER 8000V (E—HEET)
Energy = 8000 eV < 8000eV X 1.6022 + 10~* J/eV
1

=1.2818 x 107" = —Z—mv2

—.34—.



HERA+—F 5 E AL AR E Y S LR RIARSE
v? = 2X (1.2818%x107*)7J
- 9.1096 X 10~ kg

v=5.325 X 10" mS™* (BFHEX)
P=mv =4.833X10"% kgem-=+S™!

= 2.814 X 10®* (mS™)?

h _ 6.6262x10™J-S

4= ; ~ 4.833X107®kg-m-s!

=1.371 X 107" m

= 0.01371nm = 0.1371 8 (& x MHigamE)
HE:1J=1kg+m?S2
7. BEE7E Balmer BRFFIchHE BAHES IR » AL —BHE B 7RI 2
ZE : FHKEBalmer EHE n=7 — n=2 HEHS

7= 1 1 _1,_ 1_ 1
v 57— ) = 109.678 (- 49)

=25,181.2 cm™
2=3.97122 X 10 cm = 397.122nm = 3971.22 A
(BAEETRBELRIEE)
8 ROTHEBWMFME » XENE B HESHEIESRBOIT :
» | o 1 2 3

N./No | 1.00 0.26 0.068 0.018
EFEh vy BIRBHETH > No/No SHESHER » AR LI FIESEBERHE — 456
IREVRRBIN S BB RETE » WRIEMBIBE
( N: ZIRBAER 2331 cm™ (HBUREM ) )

AR BERTES (HEBSE) * B = (vy) by

N»/No = exp (—vhy/kT) =[ exp(—hv/kT)]*
( Boltzman 44 )
v=1 N,/No =0.26
v=2 N,/No, =(0.26)* = 0.068
v=3 Ns/No = (0.26)* = 0.018
FMESBHFS
HBER exp (— hv/kT ) = exp (—hcv/kT) = 0.26
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(6.63 x 10-* J+S) (3.00% 10°m+S~1) (2331 x10?m™)

—In0.26 = (1.381X10®JK) T

T=2490K

BERIEFERAAORELF

1. —EETROEE » ARFTHS TREBMR PO ERAES - BERPRE - R
R > OF B BIZREE » BARRI/ND o

(1
@)

ER:

(D

@

BF—HKLE H~ Li fINa AIRNER?
FHECl » ORSHRERTERMEFIHER? (20%)

HERE » —&LIH, RH.OFWIE | HMLaWiE -

Li , Na BEHRENEBE TR KELDRRE - —RH 1+ FEARR
H o

FHCl» BN F RE B ALA - FILURFEFERS 1 - > BAH -

{8 ClHysize @k » FILIBHER/  FLURTEASEE - F 1-,1+, 3+,
54,74+ 241 Cl—, Cl107, C10>~, C105~, C10,°

OHRS A LOWEBEAEEXRNF » hREHMAEAE  RFER2 - Al

B » IBE A (1-) ~ BEMS (5—) o

SHESERE  IUEETE#2-86+8%F I S*~ ,SF,,SF,,
8032—, SO42_ °

2. Si RMBMBEFEERSNLE  BRUELYREEE (BHLER? ) » &
LHEAEENLESBTELEWE (LBREM? ) » BE—STRERTER
Wo TEWBESESHFANELEEN » AFPESE (FERPENE? CHEBE
HRIEH R ? ) » Ge, GaAs, Gai-x Al As #FRPEEE » fRASTRAS hn LA B
HepsEE ? (REBTHREER) (15%)

¥

WHSLE SiO 4~ o
WS R —BAREEL SiaHm, o HoBER/D > 0 KKAWERBE -
BEENRNNEREIFER M E HEEEREMSE  —RER



KA PN+ —FF L BRLF AR 2AT LR BRRARLE

Ge, GaAs, Ga,-x Al As REETHS IS 4,8 ,8 » B4 89f5% > HlFE
BiF > HEHETHESG » B Si —&F » LG4 EHS -

3. Ug—@EHTtE(Li,Be,B,C,N,0,F,Ne) B> BEHE—RIITEWNET
- MR E—RINITREBTHIEA (HHEE s ETBND ) BAER? (15%)
g Li: 1S228S? Be : 157282 B:1S228%2P

C:1S22S8*2P . N:1S22S22P° O :1S8?2S22P*
F:1S22S822P° Ne: 1S22S?2P*

EBEFHEAND BRF ~ OFSHRALE » FrLIE FEMIDH » M Li FiBe IS
BEBE o UEFEMNNG s MNBRBOPHIR  BETBHNNE °
HFEFIE: Be>Ne>N>Li>B>C>0>F

WeBgRE - METHENOMER - F ~ OBRHETHRYE » Ne BREBETHE AL
WHHLEFHRBE Li, Be BEALE » BT IEHEAE(E
HIEFS Ne>F>N>0>C>Be>B>Li

BRILEEARMOELE

. A—-EEEEAW [Mo.Cls 1 » 85 & B—&BRIES o
(@) EHHLE PR » Mo lSLEE o
(b) EHEkLE YF o Mo (9B TFHRE -
() Zpks Mo yBLER FIECAT T-8B#E » FLIR BB IR A B8 ? |
(d) 9 Mo-Mo gtk » Mo BT My BLIR R EHE BB ERETY o
BER:
@ 2+ ) [Kr]l4d* ) dSP*E&
(@ Mo %4 EET > LA d USRI
> EEHEH d— PR —EEST G A Y » Gl Ag (NH, ). » ARSI
B » WA= H B AT o
BEE: d,.

z

dxy, dyl

I

R de b] (1x2-vy2

—37=
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3. EHTIIRADNETRNERYRAL AR

(@ [Co(NH;).Cl.]* (b) [ Co(NH;);Cls] () [Pt (NH3)2C12]
BE:
(@ Ci
o |/
HsN/ [\ H, H3N/ | \
Cl NH,
(b) | Ci
\ l/ I/NH3
H3N/ | S HoN / l
NH3
(9] Cl NH, Cl NH;
o~ Pt/ \Pt/
N/ ~a - \NHs

4 EESBTLUERS RRNSELE » EOBHMT :

—0.54 2.23 1.1 1.5 -1.18
MnO,%~ MnO, Mn?®*t ———= Mn?* —— Mn

By T

MnOf

E,°

@ EEHES RES° 28EfL-
(b) ez Mn™ EREEELEHFELERRIE -

2e”
(@ MnO; —Mn?*

MnO; ——~Mn®* E°=1.1V AG% —nFE’=—1.1FE

+) Mo®* —=Mn?*  E°=1.5V AG%: —nFE> —1.5FE

AG®

2
MnOz nF

Mn?+ AG=—2.6 FE°S ES° =— = 1.3V
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MnO,~ + e~ — MnO,?" AG*= 0.54FE

+) MnO,?~ + 2e- MnO; AGZ: — 4.46FE
MnO,~ + 3¢~ — MnO, AG=— 3.92FE = E°=1.31V
MnO,~ + 3e~ —— MnO, E°=1.31V AG%=-3.92FE

+) MnO., + 2~ ——=Mn?* E°=1.3V AG=—-2.6FE
MnO,~ + 5e~ ——Mn?* AG’=—-6.52FE = E.°=1.30V

(b) Mn3* + e — Mn?* E= 1.5V
Mn?* MnO, + & E:X—-1.1V
> E=0.4V>0 S BB

5. MEEFe*t SR » BHE KMnO, B » ETELBEREE
@ BHEREFHHER  GRBEERBEETER
(b) RIERT > KMnO, BRERGEE G » SRR -
© RE#%>Mn**" BEEA > JwmHLER -
EER:
(@ MnOf + 5 Fe?* + 8 HY
Mn B5EHEF > Fe A1fE-
(b) MnO,” S4BE 7T+ BEIHRET  ER&EA  HEOLHETEERE
Mn ko (£f8 Mo IR dE T HEFEHE -
() Mn?* 5 d® » S high spin » RETFEELBENSEAEEE BB
& RLEFAESE  HRER -

WL FERAARELE

1. KBEBEAERKREE DNA fEEME :
1) ABEEESER EH2em > BB 0.8¢m » EHBHNBER~r’h, h%
RERE o .
@ BHMABEENTHEERI]L.] g/cm’®  REBABRNEERZ4?
b) ABRELE£T15,000 BFERS 18SnmZ R EEBKEKEDE »
BT ABE B 4 = PO B4 » SARTSE Mo ERE A AR e T b FTSRY S DR 240 ?
(2) KE#EE DNASFEHNS2.5X10° » ~EEEFRHNTH S TEE 660 »

il

Mn?* 4+ 4H,0 + 5 Fe®*
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H—E G BE7E DNA EEFS 0.340m ©

@ BEHABHEE DNARERET AMRA/D LR o .

(b) [RER AR E Py 1578 B 16 T — 94 400 B 5 » I AMB1SE DNA
SFUHERBEORAZAERARSD?

BEE:
(1 @ KBREEZBEBE (VOB
V:nﬁh:n-(ﬁﬁgﬂLy-zﬂm:1,oxurwm3
ZHEEBEEM)SB
M=D-V=1.1g/cm®+ 1.0 X 10~ « ( 102 cm )?
=1.1x107%g

b) HEEEBZER(V.IRE

V. = %nﬁ = %n(%}&f =3.05%x107%* m?
FEEEEE BRE (VB

g = 15000 « V: = 4.6 X 107 m?®
EUEBEEGEEXBREZEEEI L (W/V)B

4.6 X 107* m*®
1.0 X 107" m?

2 (@ KXBEEDNAZHEE(L)B
nm 2.5 x 10°

VR/V:

= 0.046 = 4.6 %

L=0.34 pmer + =20 mms = 13% 107 m
1.3mm > 2.0#m (—3S00 _ 450 )

' 2.0¢m
DNA i It R ERE o

b) 3EBEHE < 1%BE o 1KER

2:5 X10° ospy,  _ 1#I®  1BER 1 FAH
660 ZHEH s T EE 100 HES

= 3156 MEQE»F
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HERN+—2FEABRCE AR EZHY S ERYREARLE

HFEZNEH :
EI2Ey (Catechol ) MR RERRNRZ » MEBEENSHNESY
T 2 2 4 Tk RS o ol
OH
~ PK'=8
(CH;)=—CHa

BIEEA s e E BE  ESR A TR RE AR EE BB 18
B AR o

(@) LIAKEE

(b) LIFERBROHS B 1 5L o

(© LIFEE ~ AFINGRIT ( BHEEES ) T

pH &R W RIK :

W%E%ﬁ%ﬁﬁ%%%%é%%@’pK:35

W VO A B AN B A SRR R M T A K © — BB BB RKALE
B ﬁi@%ﬁﬂ@ﬁﬁﬁﬂﬁﬁ?ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%% DEETHERY (REMRY ) IR &
Ve T B 1S 5 TR HER ~ Bk RS T BIBEHR - AR BERE pH B
51 5 B pH MBS 6 o IR H A RR I HTE B R K EAMKRFES ?
BRI G RYRE

OH O~
OH . oH
, C[ .+ H*
(CI:fz)n—CH3 (CHz)n-'CH3
%§% l‘%

A BHEE (ERQ » MIEA ~ AR ) TR (E R BT
RIS 5 o
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@

n

@

( <pH3.5) (>pH 3.5 )
-0 0
: (ILJ Nl
H3C/ \(P H3C/C\O

0 -0
z CZ,- + HT
Q\C\OH N ©/ 7
RIS B SRR

B#pH=1<pK' of FHIEE » RIERL » 5Bk o
By pK' B2 B2 : WM oK' B2 —BARE : EMELHT L » B
pH & » HALEBR K2 ML 50:50 BATAEZ THpHME » &t TS 5%
ZRRBHE » B SRR R I A o

A4 125 MEfS 1 95 WL I IF pH 51 (pH meter ) :

BEA pHEF M3 BB G H B HER ST BERIE O o EiRE @ E
TEResh S BUR, pH (6 > B8 B8 DS I T R Ay M S AR TE o B
RE S ER B E# ( NaH,PO, - H,0 ; RFE = 138.01) REEEE —
# ( NaHPO, ; RE = 141.98) » i/E 8 1 F 2 Elie @5 pH=7.0 ?
MBS R 0.1M » “EMT BB pK' % 25° CHER6.68 o

HA=H"+ A~
~ [H*][A]
B2 = “THa7
[A]
log Ka = | H*] + 1
 lozKa og[ H*] og [HA ]
B [A~]
pH = pKa + log [HA]
" _ [A]
C A |:|HA ] = : = : s ] =
% [A]:[HA]=50:50=1:1 % THAT 0
pH = pKa
H:PO,~ == H* + HPO,*" pK' = 6.86
[HPO,2"]

H= pK' + log ————
pE=r [H,PO, ]
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HE A+ —BEE ARLE LR DHY S ERHRBAALE

[HPO,* ]
7.0 = 6.68 + log —————
6 °% TH,PO~ ]
| [ HPO.>" ] [ HPO,* ]
0.32 = log — R b RO
°¢ TH,PO, | [H,PO. ] 2-09
@% NazHPO4 Xg 3 NaH,PO, * H,OY g
X Y B X
( 141.98 )y ( 133.01 ) =2.09 .. 3= 2.15
X Y
Ti198 t 13s.01 - Ol moe
2.15Y Y o *. Y=4.47 g NaH,PO, - H;O
141.98 138.01 X = 9.60 g Na,HPO,

LHERAFEE -

—fE RS B AR B SRR - HIF T

Glu—His—Trp—Ser—Tyr—Gly—- Leu—-Arg- Pro-Gly

@ RS F#E pH=3 >~ pH=5.5~pH=8~ pH=11 HERET  HBE
EERA?

() Glu, His, Ser, Tyr, Arg ZRZE#y pK’ EnpE 4.3, 6.0,
13.6, 10, 12.48 » Mtk &HEKZ *NHs & COO™ iz pKa B4R
9.67 % 2.34° o RfHEH S K> S EE pHE (Bl pl FE‘ ) e

&Hiﬂi(ﬂ’]%ﬁ( ( Electrophoresis ) :

% BT g AR RERK - HZ%E%%EP EU@ﬁEﬁprﬁ@EKIEEEﬁﬁ@°

E@IEEﬁ%ﬁﬂﬁﬁﬂ’ﬂﬁﬁfﬁ%u%ﬂi%mﬂ_nﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ T e XK EAYE

mE T RS A E A pH ML E o 5% T 7915 — MR EE R A K

ZEFi T pHET » REL BB A (EESAE) °

(@ Glu [ pH=7 ]

) Asp-His [ pH=1]

¢) Asp-His [ pH=10]
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(1) 9.67-Glu-His-Trp-Ser-Tyr-Gly-Leu-~Arg-Pro-Gly-2.34
! | | : |
4.3 6.0 13.6 10 12.48 5
HN 00
| | P l
CH, CH, CH, CH. ,CHz
l | l
CHzcr—Ng OH ?Hz
| o] _CH CH
Coo | @y 2
_ I
c—Nu OH NH
| @
, C=NH,
!
pH 2%% NH,
3| +2 ® O O O O @ e
55/+1 | ®@ © ® O O ® )
8 0 @ © O O O ® S)
11 =2 O ® O O S @ S)

PI=~8 (MR PH=6.0~9.67 2] )

PH|ZZZ|  BURBEMIEZ BRI E—5 DT :

6.0 +—;— ® o @ O O @) )
9?(:7 0] ® & O O O @ o
9.67| —1 @ e O O @ @ ©
m:6ﬂ+iﬁi§i2:72

@ @ 9.67 —Glu —2.34

!

4.3

® g, N——O——Cc00©

1

CH.,

|

CH,

|

coo®

pH=7 ©® ©) o S BEM—-1 > BRIER
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| I
3.86 6.0

® H:N @, O COO@
T T

CH. CH:
| |
cod C—NH
I o fFH
C —NH
pH=1 @ o @ 0 . BEA+2  BRBE-
© pH=10 @ o o o - @E@‘ﬁ—g—’%m@o

5, s RAAORE K Ek 251559 X ( Leucine Enkephalin ) ByBFFIKIF

4R B R TE % IS oAl b o B — B S RERK T {PTAT LA B 2B B 5 S SRR A B R

S LM KRB EER (Opioids ) » REEMmE—LEEREREG B &

457 » ELE ( morphine ) F5SHY ( maloxone ) e BOR B ELE E R &

Repk o 4 BTEE R LS E S KIS ¢ IAEEURE T B TIIEN EEHEEA

B (RS % (opiod leucine enkephalin) ZREBEIER - ERBEREE

Bilfg —IEZOR Y — Bk ©

() 7 110°C i 1M HC1 522k » R ERL T - 841 Gly ~ Leu ~ Phe
AMTyr h2:1:1:1 Z2EBEAHRER-

@ f2,4- “HEREERRK ( 9,4 - dinitrofluorobenzene ) §E BRI % HEHK » B
i 52 2k fRD £ R 44 B 1S A AR R ( tyrosine ) By 2, 4-—HBEMEDH
o TE e B BT ©

®) A®EEES ﬂﬁ ( Chymotrypsin ) K i & H: IKERE K 4 > BEZERARS T
8 Leu ~ Tyrfl— BU/MEEIK o it ERTEE A 8 - BEERBRERST
B Gly fiPhe BL2: 1 ZEHEILGIHHE -

BE
)] Gly:Leu:Phe:‘TyrIZZl:lil
(2) . DNF-Tyr

Tyr HFEN °
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3) HEILRELERIA Phey, Tyry Trpy 2 CHiZIM#E Leu, Tyr,
Gly : Phey
2 1

Tyrt+ — Gly —Gly — Phet — Leu

RALFERRAREEE

L.

DU B3 sy RIEM T -
1) S + 0;—— SO,
(2 2S0; + 0,—— 2S0;
3 S0s + H, 0 — H,S0,
ERHET —EARE 200 M8 /K > T BERS 66°Be (HEE ) (93. 2wt/stO4)
2B TR » Ak -
@ HTEREXFEETMEME?
b) BXFRZERBETIE?
©) HRRER  HEXIEZKSETHE?
(NEEHAURBEE 66°Be Br B9k )
(@) HH.SO, HEE66°Be » GREBKETUE? (O Fisg HE LIS )
EE:
(@ 200x0.932=186.4 W§

186.4 x 32 = 60.87 MEME S
98
) 186.4 x 16923 = 91.30 W O,
18
) 186.4 x 98 = = 34.24 Wg H,O

@ 200 — 186.4 = 13.6 W H.O
MEE 6 A R RARIFAYRE ~ B - 810> WEBEARAN  BHETLEE
i 0 DARIE & BB SR BN - THE6 tREA O BRIE ISP R R B RE TS -
Mo BB UFIBAROES BEY » RTFIRERS :
w { )-on Ak,

BCiE
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i L

2 A + CH,=C=0 e
3 B + HNO; ——F-ﬁi'h—-c + CH,COOH ( BEER)
4 C + H.O ——71(-——%"- OzN(CHz)sCOOH
(5) 0.N(CH.): COOH — =% _ 1y
© b —BFBRE _ goicH..co
———)
=R B

B, IR FRSI RS B8 WAWASEC=0&  LEHWBEC=0,C-0,
C=C# ke CacC=0&-
REHAEWA ~ B~ C~DEEERER -

T

<:> 0 + CH,=C= 0————<:>%0 C—CH, B
<:;¢4) & CH3+-HNOy~—*<::> O C + CH,COOH

NO.
H,0
<::§?o 0,N(CH,)s COOH
0,

RE

0:N(CH.)s COOH H.N (CH.)s COOH D

3 BRZAB—-EEMNREBE - & :
@ H2HE~ RRBERY R —TEEERQ MR
(b) F1F) AIBN B sl » Bl RZBRE R ER R ERE ©
AIBN &R (CHs):C(CN)IN=N(CN)C(CHs):
EE:

Cl: —HCl1
(@ CH.= CHz"-—"‘(I:Hz cl:Hz

c1 Ci

AIBN
H,C=CHCI £CH: —CHCl1 >
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A
(b) (CHs)zC(CN)—-N N—(CN)C(CHs)z —

CN |
:
2 CHs_C' —+ Nz
r
CH;
CN CN
CH, —C CHCI — CH, — C—CH, —cHC1 -SHz2=CHCI
— . 2= —— 3 —C— 2 —
T \\) J ]
CH; CH,
CN CN
: H,CHCI l
CH. —C—CH,—CHCI —CH,—cHc1- SYHCL | o G CHLCHEI Y-
; l ._
CH. CH;
CN CN
: 1
CH;— C—-CH,CHCI )a— C—CH,
CN ; |
l CH, CH,
CHs_C'
!
CHs
4 FEGIRD “ @B " ( Detergents ) EK 5 E o ok

BR  BREERMERBKERRS » EEESN
BABIEEE (CMC) » MEERHES 7L
TR o L TYE LB » ST E 5 B3
R o BBEINE :

5. %ﬂk%ﬁ@ﬁ@ﬁm“Emk%&”ﬁﬁ“%%”(Rﬂmﬁmw)ﬁﬁ(ﬁ%

PEMEEE R IASER ) o

@) H.O
:/Ag CH\ CH,—~ CHz CHz

)
o’ OH Om
CH, 400 ~ 510°C i
~ air
—CH CH -
{o)-cH, 150 <350 poi~ CHs —(©)—cH COOH-—@—COOH
CH,OH
: CH,0;C—(O)— CO,CH,

5

Bih &

g% . CHz = CHz






